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Ata da oitava reunião ordinária do ano de dois mil  e vinte e cinco, do Conselho Municipal de
Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes. Ao vigésimo quarto
dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e cinco minutos, iniciou-se
a reunião  para   dar  cumprimento à  seguinte  pauta:  Leitura e aprovação da ata da  reunião
anterior; Prestação de Contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE; Apresentação
da COPRAIA e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Alexandre
Alves Vidal (FSS); Marcelo Vasques Casati e Alexsander José Guedes (CREF); Bruno Quiqueto
(Organizadores de Eventos Esportivos); Cláudia Roberta M. Vieira Veiga (CET); Eduardo Santos
(SEMAM); Eduardo Soares Freire  e  Weida dos Santos  Cordeiro (técnicos);  Karine de Oliveira
Malvasio  (SEFIN);  Marcello  Pistelli  Nogueira  (Ligas  e  Associações  Esportivas);  Marcelo  de
Oliveira Rossi, Rodrigo Peres de Mendonça e Rogério Sampaio Cardoso (SEMES); Marcelo Netto
(Assessorias  Esportivas);  Paulo  Roberto  Santos  de  Souza  (SECULT);  Rafael  Silva  dos  Santos
(SEOBE); Rodney de Souza Rodrigues (SEDUC); Vanessa Faro (Imprensa Esportiva); Vera Lúcia
de Oliveira (SETUR); Weverson Patriota (Ass. Comerciais, de Serviços e de Sindicatos de Santos);
Matheus de  Oliveira  Andrade (SEDS).  Convidados:  Raphael  Costa;  Rosecler  Costa;  Domingos
Nascimento dos Santos Filho;  Caio Nascimento;  José Roberto e  Andrea Gamito Santos Aguiar
Miguel (SEMES). Justificativa de ausência: Expediente: Leitura da ata da reunião anterior: O
Presidente do Conselho, Marcelo Casati, informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-
mail, solicitando a dispensa de sua leitura.  Ata aprovada.  Prestação de contas de projetos da
CIAC/PROMIFAE: Alexsander Guedes,  chefe da Seção de Apoio ao PROMIFAE, apresentou
para apreciação dos conselheiros, as informações pertinentes à prestação de contas dos projetos:
Processos n° 22381/2022-85, projeto  Escola de Polo Aquático – Infantil e n° 73429/2022-87,
projeto  Escola  de  Polo  Aquático  –  Juvenil,  ambos  do  proponente  Associação  de  Desportos
Aquáticos  da  Baixada  Santista;  Processo  n°  78220/2023-81,  projeto  Karatê  Cidadão do
proponente Ação de Recuperação Social; Processo 37367/2024-20, projeto  Santos Open Beach
Tennis  do proponente Instituto de Apoio e Desenvolvimento ao Esporte e Cultura; Processo n°
35989/2024-69,  projeto  Correndo com os  ODS 2024 do  proponente  Associação  Instituto  Via
Green; Processo n° 78209/2023-49, projeto Patinando para o Futuro do proponente Associação
Patinação para Todos; Processo n° 78215/2023-41, projeto  Futevôlei Social do proponente Liga
Regional  de Futevôlei  do Litoral  Paulista;  Processo n°  80132/2023-59, projeto  Gotas no Judô
Cuidado Integral  do proponente  Assistência  à  Infância  de  Santos  Gota  de  Leite;  Processo n°
28223/2024-19, projeto 51ª Regata Marinha do Brasil – 2024 do proponente Sociedade Amigos
da Marinha.  Projetos aprovados.  Alexsander Guedes reitera aos membros que os projetos estarão
disponíveis para conferência pelo período de um mês a contar da data da reunião e salientou que os
relatórios e fotos foram encaminhados via e-mail. O Sr. Marcelo Casati declarou que a Comissão
Interdisciplinar de Avaliação e Concessão do PROMIFAE está finalizando a análise de algumas
diligências  de  projetos  protocolados  no  exercício  anterior  e  que,  a  partir  de  outubro,  serão
analisados os projetos protocolados neste  exercício de 2025 através do estabelecimento de uma
força-tarefa  com  o  objetivo  de  consumar  as  análises  até  dezembro  deste  ano.  Outrossim,  o
Presidente comunicou que a minuta da revisão do Regimento Interno da CIAC está quase finalizada
e que em breve será encaminhada para apreciação do Conselho. Sr. Rogério Sampaio declara que,
no próximo ano, poderão serem alterados os meses de inscrição de projetos conforme o Calendário
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do PROMIFAE para evitar sobreposições com as janelas de inscrições e para garantir maior tempo
de análise de projetos dentro do mesmo ano.  Apresentação da COPRAIA:  O Sr. José Roberto
inicia  a  apresentação  da  COPRAIA  relatando  a  história  do  Parque  Municipal  Roberto  Mário
Santini,  sua  fundação  em 2009  e  a  responsabilidade  da  COPRAIA-SEMES.  Agradece  todo  o
esforço do Secretário de Esportes e demais membros de sua equipe em promover que todos as
solicitações de autorização para utilização do Parque passem pela COPRAIA. Acrescenta também
que é atribuição da COPRAIA apoiar os eventos que ocorrem nas faixas de areia das praias do
município. Em sequência, a Sra. Andrea Gamito demonstrou a vinculação da COPRAIA com o
Departamento de Equipamentos da SEMES e que opera em conformidade com a legislação vigente
sobre a utilização de barracas de praia e sobre práticas desportivas na faixa de areia, de acordo com
a Lei Complementar n° 314/1998 e o Decreto municipal n° 3685/2001. Esclarece que, apesar de
lotado na SECULT, o DEVENT é parte ligada ao fluxo de trabalho do COPRAIA. Acrescenta que o
Parque Roberto Mário Santini possui diversas parcerias modalidades como skate adaptado, skate
terapia, competições de surf, escola de surf entre outras, e informa que a Coordenadoria fiscaliza as
barracas de praia, quadras esportivas, eventos no Parque e eventos na orla da faixa de areia da praia.
Finalizando a apresentação, o Sr. José Roberto destaca as conquistas da coordenadoria durante a
gestão  de  2025.  O Sr.  Rogério  Sampaio  agradeceu  por  todos  os  esforços,  e  cumprimentou  os
profissionais  da  COPRAIA  pelo  comprometimento  e  proatividade  dos  profissionais  da
coordenadoria. Após questionamentos e cumprimentos pelo trabalho feitos pelo Sr. Eduardo Freire,
Sr.  Marcelo  Pistelli,  Sr.  Weverson  Patriota  e  Sra.  Vanessa  Faro,  a  COPRAIA  encerrou  sua
apresentação, com o seguinte bordão: “COPRAIA: Sempre atuante!”.  Assuntos Gerais:  Presidente
do  Conselho  informou  aos  demais  conselheiros  que  haverá  evento  no  mesmo  dia  na  Câmara
Municipal às 15h, para apresentação do Plano Municipal de Esporte e que será aberta a discussão
sobre esta temática. Sr. Rogério Sampaio e Sr. Marcelo Rossi acrescentaram que todos os membros
do COMESP estão convidados. Nada mais a ser discutido, às dez horas e quarenta e dois minutos, o
Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Caio dos Santos do Nascimento, lavrei a presente ata,
que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Marcelo Vasques Casati.

Caio dos Santos do Nascimento
Secretário do COMESP Em Substituição

MARCELO VASQUES CASATI
Presidente do Conselho de Esportes
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